

Obtinere de oferte neangajante tehnico-economice pt. servicii de dirigenție de santier in cadrul proiectului "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei din orasul Petrila Etapa II", COD SMIS 123366, aferente obiectivelor de investitii din cadrul acestuia.

I.D.: 66256920

Data publicarii	16.02.22	Coduri CPV	71520000-9 79714000-2
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	18.02.22
----------------------------------	----------

Descriere: Orașul Petrila dorește o evaluare reală a valorii estimate a serviciilor de dirigentie de santier pentru obiectivele de investiții din cadrul proiectului "Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Petrila Etapa II", COD SMIS 123366, respectiv pentru: 1. Construire bloc social, str. Prundului, orașul Petrila, având următoarele caracteristici: Regimul de înălțime P+2E. Suprafața construită la sol de 908,00 mp; Clasa de importanță III. Categoria de importanță C. Gradul de rezistență la foc II. Locația blocului se află în zona urbană marginalizată 1 conform Atlasului Zonelor Urbane Marginalizate - România. Locuințele propuse pe sit vor avea o infrastructură din beton armat și o suprastructură din cadre, cu stalpi, grinzi și planșee din beton armat și cu închideri din zidărie de blocuri ceramice de 30 cm placate cu termosistem de 10 cm pentru eficientizare termică. Acoperirea va fi de tip șarpantă din lemn cu izolarea termică peste placă de la ultimul nivel și protejată cu o șapă slab armată de 5 cm, iar învelitoarea va fi realizată din țiglă ceramică, de culoare gri. Imobilul va fi împărțit în 3 tronșoane (2 de capăt și unul de câmp). Acestea vor fi separate între ele printr-un rost antisismic de 10 cm. Fiecare tronșon va avea o scară cu 4 apartamente pe nivel. Fiecare apartament va fi compus dintr-un living, un dormitor, o bucatărie, o baie și un balcon. Se vor achiziționa 36 de centrale murale, 36 de ventilatoare și un PDA (paratrasnet). Imobilul construit prin proiect nu se încadrează în categoria monumentelor istorice și nu reprezintă clădiri abandonate/neutilizate. Din punct de vedere funcțional se dorește obținerea unor spații necesare funcționării unor apartamente de 2 camere pentru familii. 2. Construire bloc social, str. Republicii, orașul Petrila Regimul de înălțime P+2E. Suprafața construită la sol este de 600,00 mp. Clasa de importanță III. Categoria de importanță este C. Gradul de rezistență la foc este II. Locația blocului se află în zona urbană marginalizată 6 conform Atlasului Zonelor Urbane Marginalizate - România. Locuințele propuse pe sit vor avea o infrastructură din beton armat și o suprastructură din zidărie portantă, cu stalpi, grinzi și planșee din beton armat și cu închideri din zidărie de blocuri ceramice de 30 cm placate cu termosistem de 10 cm pentru eficientizare termică. Acoperișul va fi de tip șarpantă din lemn cu izolarea termică peste placă de la ultimul nivel și protejată cu o șapă slab armată de 5 cm, iar învelitoarea va fi realizată din țiglă ceramică, de culoare gri. Imobilul va fi împărțit în 2 tronșoane. Acestea vor fi separate între ele printr-un rost antisismic de 10 cm. Fiecare tronșon va avea o scară cu 4 apartamente pe nivel. Fiecare apartament va fi compus dintr-un living, un dormitor, o bucatărie, o baie și un balcon. Se vor achiziționa 24 de centrale murale, 24 de ventilatoare și un PDA (paratrasnet). Imobilul construit prin proiect nu se încadrează în categoria monumentelor istorice și nu reprezintă clădiri abandonate/neutilizate. Din punct de vedere funcțional se dorește obținerea unor spații necesare funcționării unor apartamente de 2 camere pentru familii. Durata de execuție a lucrărilor pentru blocul social, str. Prundului este de 12 luni, iar pentru blocul din str. Republicii este de 18 luni de la data emiterii ordinilor de începere a lucrărilor. 3. Reabilitare străzi de interes local în orașul Petrila, județul Hunedoara, după cum urmează: Obiectiv 1- Strada Predoni, Obiectiv 2- Strada Apeductului, Obiectiv 3- Strada Izvorului, Obiectiv 4- Strada Carpați, Obiectiv 5- Strada Dobrești, Obiectiv 6- Strada Republicii, Obiectiv 7- Strada Lunca, Obiectiv 8- Strada Randunicii, Obiectiv 9- Strada Vulturului, Obiectiv 10- Strada Primaverii, Obiectiv 11- Strada 1 Iunie, Obiectiv 12- Strada Tudor Vladimirescu, Obiectiv 13- Strada Minei, Obiectiv 14- Strada Jiet. Valoarea estimată pentru construire bloc social, str. Prundului, orașul Petrila este de 50.420 lei fără TVA Valoarea estimată pentru construire bloc social, str. Republicii, orașul Petrila este de 50.420 lei fără TVA Valoarea estimată pentru Reabilitare străzi de interes local în orașul Petrila este de 64.201,98 lei fără TVA
